
União das freguesias
de Marrazes e Barosa
oaúbftgefful

ATA NÚMERO QUARENTA E QUATRO

Aos seis dias do mês de setembro de dois mil e vinte e dois, pelas dezoito horas, reuniu o

Executivo da União das Freguesias de Marrazes e Barosa, em sessão ordinária, na sede da

Ponto um: Modificações do orçamento da despesa - Alteração número quarenta e um;....................

Ponto dois: Pedido de atribuição de topónimo; ......................

Ponto três: Pedido de autorização para Venda Ambulante;

Ponto quatro: Trabalho a favor da Comunidade - Diogo Alves Marques Bernardo;

Ponto cinco: lnformação da Câmara Municipal de Leiria - Alienação de motoniveladoras em

estado inoperaciona l; ............................

Ponto seis: Pedido de cedência de viatura - Rancho da Região de Leiria;

Ponto sete: Pedido de cedência de viatura - Liga Portuguesa Contra o Cancro;

Ponto oito: Pedido de cedência de tendas - Cáritas Diocesana de Leiria;

Ponto nove: Ped id o de I icencia mento - Associação I n pu lsa r;

Ponto onze: lnformaçôes do Presidente;

Ponto doze: Cemitérios - Emissão de certificados.

Estavam presentes, o Presidente, Paulo Alexandre de Jesus Clemente; a Secretária, Catarina

Sampaio Barbedo Dias; o Tesoureiro, Rui Manuel Branquinho Caseiro; e os VogaÌs, Maria lnês

Teixeira Martins, José Manuel Seiça Pereira Santos, José António Batista de Sousa Violante e

Ana Elisa da Silva da Costa Santos.

A sessão foi presid ida pelo Presidente, Pau lo Alexand re de Jesus Clemente.

Ponto um: O Presidente informou, que aprovara, a um de setembro, a alteração número

quarenta e um do Orçamento da despesa

,

Ponto dois: O Sr. Fernando Roda Pereira solicitou a atribuição do topónimo para o arruamento

que serve várias propriedades (tem início na Rua da Fé, Moinhos da Barosa). Após análise, o

Executivo decidiu que não será possível a atribuição de topónimo a este caminho, uma vez que

se trata de propriedade privada
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Ponto três: No seguimento do pedido de colaboração da Direção I de Reinserção e

Serviços Prisionais, o Executivo decidiu autorízar a colocação do Sr. Diogo Alves Marques

Bernardo, para a realização de cento e oitenta horas de trabalho a favor da comunidade. .................

Ponto quatro: A Câmara Municipal de Leiria remeteu informação, em cumprimento do

estabelecido no Art. 266."-A e seguintes do CCP e no seguimento da publicação no portal dos

contratos públicos, relativamente à alienação de duas motoniveladoras, Aveling e Komatsu,

propriedade do Município de Leiria, em estado inoperacional, conforme estabelecido no n.o 3,

artigo 266."-B do CCP

O Executivo analisou o proposto, contudo, decidiu não receber o equipamento..................

Ponto cinco: O Rancho da Região de Leiria deu conhecimento de que irá realizar-se no dia

vinte e quatro de setembro, o certame de Mostra Nacional do Traje, organizado pela Federação

do Folclore Português, em Monção, Distrito de Viana do Castelo, evento onde costumam estar

sempre presentes. Neste sentido, solicitam a disponibilidade de cedência da viatura de nove

lugares para deslocação a Monção.

O Executivo decidiu ceder a viatura, conforme solicitado, salvaguardando que todas as

despesas inerentes (gasóleo, portagens, etc.) são da responsabilidade da instituição. Será

emitida declaração em nome dos condutores do veículo.

Ponto seis: A Liga Portuguesa Contra o Cancro (LPCC) solicitou a cedência de transporte para

os voluntários do Crupo de Voluntariado Comunitário de Leiria da LPCC, no âmbito do Encontro

Regional de Voluntariado "Todos por Todos" terá lugar no sábado, dia vinte e quatro de

setembro, que se realizará no auditório da Faculdade de Ciências da Saúde da Universidade da

Beira 1nterior. ......................

O Executivo analisou o pedido, contudo, uma vez que coincide com o pedido do Rancho da

Região de Leiria, e este ter chegado aos serviços em primeiro lugar, não será possível a cedência

de viatura nesta data.

Ponto sete: A Cáritas Diocesana de Leiria solicitou o empréstimo de tendas, no âmbito do

Seminário Diocesana e da semana Nacional de formação Cáritas, nos dias vinte e vinte três de

setembro, para realização de algumas atividades lúdicas junto à sede da Cáritas.

O Executivo decidiu ceder quatro tendas, sendo que o transporte e montagem será assegurado

pela Cáritas, em horário a combinar

Ponto oito: A Empresa Quirónprevención - Segurança e Saúde no Trabalho, SA., solicitou a

possibilidade de aluguer de uma sala de formação, para realização de ações de formação
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O Executivo analisou o pedido apresentado, contudo, não será possÍvel, sendo que não

dispomos de salas disponÍveis com as condições necessárias para o efeito.

Ponto nove: A Associação lnpulsar - Projeto Redes na Quint@ - E8C solicitou informação

relativa à documentação necessária para o licenciamento de uma festa comunitária a decorrer

no espaço em frente ao projeto, tendo solicitado a isenção da taxa ao abrigo do artigo 4O", alínea

c, do Regulamento de Taxas da União das Freguesias. ................... .........:.............

O Executivo autorizou a realização da festa comunitária e respetiva isenção da Taxa.

. Pedido de licenciamento de PUBLICIDADE - Processo n." 21f2O, requerido por, LDA., a

colocar em Avenida 22 de Maio, n." 60, Rch. Dto.

Pontoonze:OPresidentepreStouasseguintesinformaçõeS:'.............'...''

r A Secção de Hóquei em Patins do Sport Clube Leiria Marrazes deu conhecimento de

que se encontra agendada a vistoria ao Pavilhão Desportivo de Marrazes, para o dia dez

de setembro, de acordo com a comunicação da Associação de Patinagem de Leiria.

Estará presente o Vogal José Violante;

. O jornal Região de Leiria enviou convite para a abertura da décima edição da "Festa do

Desportol2O22",no próximo dia dez de setembro, pelas onze horas, no Parque doAvião,

em Leiria. Estará presente o VogalJosé Violante;

e O CEPAE deu conhecimento de que Adélio Amaro foi reeleito Presidente da Direção

do Centro de Património da Estremadura (CEPAE) para os proximos dois anos A nova

direção conta com LuÍs Miguel Narciso, como Vice-presidente, Dulce Ciró, Secretária,

André Camponês, Tesoureiro e Levi Bolacha como Vogal;

r O Oceanário de Lisboa enviou e-mail incentivando todas as Juntas e Uniões de

Freguesia a partÌciparem num evento de alcance nacional, ao qual o Município se irá

juntar, com uma iniciativa de Limpeza de Praia, na Praia do Pedrógão, no dia vinte e
quatro de setembro. A iniciativa deste ano da Fundação Oceano Azul pretende

assinalar o Dia lnternacional de Limpeza Costeira com uma semana de ações mais

abrangentes, que juntem não só a limpeza costeira, mas também limpezas de todas as

zonas relacionadas com cursos de água (ribeiras, rios, rias, ribeiros, linhas de água em

geral, praias fluviais, etc.), numa tentativa de sensibilizar para o facto de a saúde e

preservação dos oceanos depender também da saúde de todos os ecossistemas

aquáticos interdependentes com os ecossistemas marinhos; ....................

. A Divisão de Contencioso e Apoio Jurídico do MunicÍpio de Leiria remeteu a legislação

relevante para a atividade do Município, publicada no Diário da República no dia dois

de setembro de dois mil evinte e dois: .........
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- Aviso n." 17216/2022. lnfraestruturas e Habitação - lnstituto dos Mercados Públicos, do

lmobiliário e da Construção, l. P. Fixa os índices ponderados de custos de mão-de-obra,

materiais e equipamentos de apoio referentes ao 2." trimestre de 2022, para efeito de

aplicação das fórmulas de revisão de preços a que se refere o artigo 6." do Decreto-Lei

a O Município de Leiria deu conhecimento de que foi deferida a atribuição do Topónimo

Travessa D. Carlos l, e Praceta D. Carlos l, no lugar de Sismaria, e pertencente à União

das freguesias de Marrazes e Barosa; ...................

O Município de Leiria deu conhecimento de que foi deferida a atribuição do Topónimo

Rua Nova, no lugar de Sobreiro, e pertencente à União das freguesias de Marrazes e

Barosa;

O Presidente da Câmara Municipal de Leiria enviou convite para a apresentação do

Plano de Acessibilidade e Mobilidade para Todos, no âmbito das Açôes de

Sensibilização e Apresentação do Plano de Promoção das Acessibilidades de Leiria, e

que terá lugar no próximo dia vinte de setembro de dois mil e vinte e dois.

Ponto doze: O Executivo deliberou autorizar as seguintes concessões de parcelas de terreno: ...

. Cemitério de Barosa - Sepultura número quinhentos e noventa e três, a pedido de Maria

Júlia Duarte Toito Marques, nas condições habituais e em vigor na União das Freguesias

de Marrazes e Barosa.

. Cemitério de Marrazes - Sepultura número mil quinhentos e oitenta e sete, a pedido de

Maria Anjos Ferreira Almeida Borges, nas condições habituais e em vigor na União das

Freguesias de Marrazes e Barosa.

Por não haver mais nada a tratar e para que conste, se lavrou a presente ata que, depois de lida

e aprovada, ser assinada, por todos os presentes.

Tesoureiro:

a

Vogal:

Vogal:

Vogal:
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